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Sekildeki dik koninin aginimi agagidakilerden

hangisidir? Yukaridaki ikizkenar iiggenin A agisinin aglortay
‘/ ; dogrusu etrafinda 180 derece dénmesiyle olusan
A) B) C) D) ; dik koninin ana dogru, yaricap ve yiiksekligi sira

ile asagidakilerden hangisidir?

A) 15cm, 18 cm, 12 cm (m =3 aliniz.)

O i ~B) 15¢cm, 9cm, 12 cm
; C)12cm, 9cm, 15cm
D) 12 cm, 18 cm, 15 cm

05.
02.

] i | Lo

: (%
Yukarida acinimi verilen dik konide ;&B yayinin : A) B) C) D)
uzunlugu kag¢ santimetredir? 5
(=3 aliniz.) :
: 2 J6 e s 78 cxmy 20 crm X4 e s
A)8 B) 12 g

C) 18 D) 24
Tab <a q.,\n‘e&—\ =23 .4=24c~

Yukandaki dik koninin aginimi asagidakilerden
hangisidir? (r =3 aliniz.)

---Bilican

\/43 wz-= 2.0-C

= 2.3- Y
= 74cm
06. A
3 : e 5 13
03. Asagida verilenlerden hangisi koninin bir elema- ~
ni degildir? ; -
v A) Kose B) Ana dogru : B 01T ¢
C) Yarigap D) Yikseklik

Yukandaki dik konide [AC] dogru pargasinin
uzunlugu kag santimetredir?

VA) 13 B) 15
C) 17 D) 20
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07. Yangapi, yiiksekligi ve ana dogrusunun uzunluk-
lar ardigik tam sayilardan olusan bir dik dairesel
koninin, ana dogrusunun uzunlugu cm cinsinden
en az kag olabilir?

A)2 Loremipsum B) 3
«C)5 D) 4
5
B o~ > C
08.
L
60°

Yukarida verilen daire dilimi kivrilarak dik dairesel
koniye donusturiluyor.

Olusan bu koninin yarigapi ka¢ santimetredir?
(=3 aliniz.)

VA)?2 B) 4
C)6 D) 12
(o]
pel £3:12:€9 - qg
Y1)
N.3r=42 =2
29V a7 e 12 Bt
r_4
12 6
=

09. Yarigapi santimetre cinsinden bir tam sayi olan dik
dairesel koninin yuksekligi yaricapina esittir.
Bu koninin ana dogrusunun uzunlugu asagidaki-
lerden hangisi olamaz?
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10. Taban gevresi 36 cm olan dik dairesel ko-
ninin taban ¢apinin uzunlugu ka¢ cm’dir?
(r =3 aliniz.)

CA) 12
C)8

B) 10
D) 6

2.7-C =36
2.3= 36
r=¢t Gsp=1%

11.
N foem =
Yukarida a¢inimi verilen dik dairesel konin yari-
capi kag cm’dir?
(m =3 aliniz.)
A) 20 . B) 10
C)12 D) 15
2 3.0= 60
= 1 O
12 2
: g',(’l« 5{2
65
S
B 10 cm C

Yukaridaki ikizkenar dik t¢gen, [BC] kenarinin kenar-
ortay dogrusu etrafinda, 180 derece dondurulerek dik
dairesel bir koni elde ediliyor.

Buna goére dik koninin yiiksekligi kag cm’dir?
A) 1042
C) 542

B) 10
LD)5

AVB =32 B)B =zd2
< 03 D) /2
V2
-
p=
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